

ソロモンの新有機化学 [第 11 版] (III) 訂正表

平成 29 年 1 月 20 日 2 刷発行分

頁, 行	誤	正
p.68 ↓ 12	Sir Alxandar Fleming	Sir Alexander Fleming